

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

26 июля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ в заочной форме. Совет Ассоциации провел голосование по вопросам, связанным с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: утвердил консолидированную позицию Ассоциации по законопроектам о внесении поправок в Налоговый кодекс и в Федеральный закон «О негосударственных пенсионных фондах», принял решения об изменении состава в рабочих органах НАПФ.